









## Referat af menighedsrådsmøde















Tid: 25/1-2024, kl. 19.00 – 21.55.



Sted: Kirkeladen i Strøby



Til stede: Dan Ehlert Nielsen (sekr., ref.), Gitte Andersen (medarb.), Hanne Mejborn (kass.), Jan Meusling, Jan Østerskov (fmd.), Janne Melcher, Keld Hein, Mereta Dalby Hansen, Susanne Mejborn (næstfmd., kontaktpers.).

Fraværende: Hanne Krogh, Ingelise Tofte, Stig Persson, Tenna Kirk Kluge.

Nr.	Punkt	Bemærkninger og bilag
1	<u>Godkendelse</u> af dagsorden.  <b>Dagsordenen blev enstemmigt godkendt.</b>	
2	<u>Godkendelse</u> af referat. Referat af mødet 30/11-2023.  <b>Referatet blev enstemmigt godkendt.</b>	 Referat-20231130 .pdf
3	<u>Godkendelse</u> af kvartalsregnskab 3 2023.  <b>Kvartalsregnskabet blev taget til efterretning, men MR finder, at en formel godkendelse er meningsløs, da regnskabet er fire måneder gammelt.</b>	  Kvartalsrapport 3 023, Nordstevns.pc      Kommentarer til artalsrapport 3. kvrt   Budget art 92023 Nordstevns.      Budget formål 30092023.pdf  Løn-El-varme get 3. kvartal 2023
4	<u>Præsentation og godkendelse</u> af regnskabsinstruks ved kassereren.  <b>Kassereren orienterede om regnskabsinstruksen, hvorefter den efter drøftelse blev enstemmigt godkendt af MR. Regnskabsinstruksen præsenteres for personalet på et møde d. 13/2-2024, hvor</b>	

	relevante bilag underskrives.	
5	<p><u>Indstilling</u> vedr. reparation af orglet i Valløby Kirke.</p> <p><b>MR godkendte enstemmigt, at reparationen udføres, når finansiering er sikret. Dan Ehlert Nielsen indsender snarest ansøgning til provstiet om dækning af udgiften via reservepuljen.</b></p>	<div style="display: flex; flex-wrap: wrap; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">               Indstilling-Orgel i VBK.pdf         </div> <div style="text-align: center;">               Indstilling-Orgel i VBK.docx         </div> <div style="text-align: center;">               Ansøgningskema reservepuljen-Orgel         </div> <div style="text-align: center;">               Acrobat Document         </div> </div>
6	<p>Godkendelse af ansøgning vedr. klipping af hæk ved Valløby Præstegård.</p> <p><b>Formanden bemærkede, at ansøgningen skal fremsendes via provstiets ansøgningskema. Kirkeværgens ansøgning blev herefter enstemmigt principgodkendt af MR.</b></p>	<div style="display: flex; flex-wrap: wrap; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">               Ansøgning - Vallø æstegård - klipping         </div> <div style="text-align: center;">               Ansøgning - Vallø æstegård - klipping         </div> <div style="text-align: center;">               Levende gn-Vallørækken3.pdf         </div> <div style="text-align: center;">               Levende gn-Vallørækken3.docx         </div> <div style="text-align: center;">               Opdeling af t til beskæring af t         </div> <div style="text-align: center;">               Opdeling af t til beskæring af t         </div> <div style="text-align: center;">               Opdeling af t til beskæring af t         </div> <div style="text-align: center;">               Opdeling af t til beskæring af t         </div> </div>
7	<p><u>Drøftelse</u> af ønske fra Herlufsholm Menighedsråd om rundvisning i Strøby Kirke 28/5.</p> <p><b>Formanden oplyste, at han havde været i telefonisk kontakt med Herlufsholms Menighedsråd. Efter at have fået beskrevet den udførte reovering af Strøby Kirke, var Herlufsholms Menighedsråd ikke længere sikker på, at en rundvisning ønskedes. En</b></p>	<div style="display: flex; flex-wrap: wrap; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">               Rundvisning.pdf         </div> <div style="text-align: center;">               Rundvisning.docx         </div> </div>

	<p>rundvisning i Valløby Kirke kunne være et alternativ.</p> <p>Hvis rundvisningen kan ligge i dagtimerne, stiller præsterne sig gerne til rådighed. Uden for dagtimerne stiller Jan Meusling sig til rådighed for rundvisning i Strøby Kirke, mens Dan Ehlert Nielsen vil være til rådighed, hvis rundvisning skal finde sted i Valløby Kirke. Jan Østerskov vil om fornødent kunne træde til som "backup".</p>		
8	<p><u>Orientering</u> fra formanden.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lapidariet.</li><li>• Bidragsopgørelse.</li><li>• Møde med Stiftsrådet.</li><li>• Elses hus.</li><li>• Afblanding af olietank.</li><li>• Landsforeningen MAH.</li></ul> <p><b>Mht. olietanken blev det bemærket, at der mangler afblanding af et tilløbsrør. Kirkeværgen i Strøby kontakter blikkenslageren desangående. MR tog herefter orienteringen til efterretning.</b></p>	 Orienteringforma ndjanuar2024.pdf	 Orienteringforma tdjanuar2024.docx
9	<p>Forberedelse af MR-valg 2024. <u>Orientering</u> fra valgbestyrelsen.</p> <p><b>Dan Ehlert Nielsen orienterede om vigtige datoer i forbindelse med valget: 19/2-2024 afholdes valgworkshop i Greve. Dan Ehlert Nielsen deltager for NSP. 14/5-2024 skal der holdes et offentligt møde om valget i forbindelse med et menighedsmøde. Valgprocessen samt det aktuelle arbejde i MR skal præsenteres. Jan Østerskov foreslog, at mødet holdes i Strøby Egede, hvilket der var nogen opbakning til. 17/9-2024 skal der afholdes valgmøde. Her præsenterer kandidaterne sig selv, hvorefter valghandling gennemføres.</b></p> <p><b>MR tog orienteringen til efterretning.</b></p>		
10	<p>Næste møde. Sekretæren indstiller, at næste møde holdes 29/2-2024, hvor den endelige mødekalender for 2024 fastlægges.</p>		

	<p><b>Da formanden ikke er i stand til at deltage i et møde d. 29/2-2024, blev det besluttet, at næste MR-møde holdes tirsdag d. 27/2-2024.</b></p>	
11	<p>Status på opgaver og projekter.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Den digitale præst.</li><li>• Istandsættelse af krypten i Valløby.</li><li>• Skovkirkegårde.</li><li>• Provstesyn og hermed forbundne arbejder.</li></ul> <p><b>Intet nyt.</b> <b>Kirkeværgen i Strøby blev bedt om på næste MR-møde at forelægge en plan for udførelse de arbejder, der udestår fra provstesynet.</b></p>	  <p>Status på projekter og opgaver.      Status på projekter og opgaver.c</p>
12	<p>Eventuelt.</p> <p><b>Kontaktpersonen oplyste, at Jette Jensen p.t. har orlov.</b></p> <p><b>Janne Melcher anmodede på basis af en konkret hændelse om, at det gøres til en fast regel, at medarbejdere ikke kontaktes i arbejdsmæssig sammenhæng på deres private adresse eller telefonnummer. Formanden bad Janne Melcher om at skrive en indstilling om dette, der kan behandles på næste MR-møde.</b></p>	
	<p>Lukkede punkter:</p> <p><b>Refereres ikke.</b></p>	